



Міністерство освіти і науки України

КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО

НАКАЗ

12 вересня 2023 р.

Кременчук

№ 167-1

Про проведення у 2023 році конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 11.09.2023 № 1113 «Про проведення у 2023 році конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок» (далі Наказ МОНУ № 1113), постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 13 «Про затвердження Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, та визнання такими, що втратили чинність деякі постанови Кабінету Міністрів України», Положення про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, виконавцями яких є заклади вищої освіти та наукові установи, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України від 04 жовтня 2022 № 885, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 № 1238/38574 (зі змінами), з урахуванням тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок Міністерства освіти і науки України на 2022-2026 роки, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.02.2022 № 109 (зі змінами), пріоритетної тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок у 2023 році, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 07.09.2023 № 1104, та з метою підвищення наукового рівня фундаментальних досліджень, практичної цінності прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок,

НАКАЗУЮ:

1. **ПРОВЕСТИ** з 12 вересня по 12 жовтня 2023 року перший етап конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів державного бюджету за бюджетною програмою «Наукова і науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ» (КПКВК 2201040) (далі – Конкурс).

2. Вченим радам інститутів, факультетів, завідувачам кафедр, керівникам проєктів наукових досліджень і розробок, що виконуватимуться за рахунок бюджетного фінансування:

2.1. **ЗДІЙСНИТИ** формування тематики фундаментальних та прикладних наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок відповідно до Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», наказу МОНУ «Про затвердження пріоритетної тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок у 2023 році», та враховуючи актуальні напрями у сфері розвитку науки та суспільного життя, за секціями.

2.2. **РОЗГЛЯНУТИ** проєкти на засіданнях кафедр, враховуючи при цьому найважливіші критерії оцінювання наукових проєктів: профіль університету, актуальність, науково обґрунтовану перспективність, наукову новизну, обсяги виконаних робіт за рахунок замовників, підготовку кадрів вищої кваліфікації, видання наукових монографій, публікацій за кордоном (зокрема у наукометричних базах даних), внесок наукових керівників у розвиток наукової діяльності університету тощо.

Термін виконання: до 18 вересня 2023 року.

2.3. **НАДАТИ** до науково-дослідної частини (НДЧ):

- витяг із протоколу засідання кафедри (1 примірник);
- проєкти за формами, що наведені у додатку до Наказу МОНУ №1113, у друкованому вигляді у 2-х примірниках та на електронному носії.

Запит оформляється у редакторі Word, шрифт Times New Roman, розмір 12, поля: верхнє та нижнє – 1,5; лівє – 2,5; правє – 1,5.

Термін виконання: до 19 вересня 2023 року.

Відповідальні: директори інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, керівники проєктів наукових досліджень і розробок.

3. **ОРГАНІЗУВАТИ** консультації з оформлення та підготовки проєктів і надати конкурсній комісії отримані матеріали.

Термін виконання: до 20 вересня 2023 року.

Відповідальний: начальник НДЧ ЛАТИШЕВА Вікторія Володимирівна.

4. **СТВОРИТИ** конкурсну комісію для організації та проведення першого етапу Конкурсу у такому складі:

Голова:

ЗАГРНЯК Михайло Васильович – ректор, доктор технічних наук, професор.

Заступник голови:

НИКИФОРОВ Володимир Валентинович – перший проректор, доктор біологічних наук, професор.

Члени комісії:

БАХАРЄВ Володимир Сергійович – директор навчально-наукового

інституту механічної інженерії, транспорту та природничих наук, доктор технічних наук, професор.

ВОРОБІЙОВ Віктор Васильович – професор кафедри машинобудування, доктор технічних наук, професор.

ГЕРАСИМЕНКО Лариса Віталіївна – професор кафедри психології, педагогіки та філософії, доктор педагогічних наук, професор.

ГУЧЕНКО Микола Іванович – професор кафедри комп'ютерної інженерії та електроніки, доктор технічних наук, професор.

ДРАГОБЕЦЬКИЙ Володимир Вячеславович – завідувач кафедри машинобудування, доктор технічних наук, професор.

КОБИЛЬСЬКА Олена Борисівна – професор кафедри інформатики і вищої математики, доктор технічних наук, доцент.

КОРЕНЬКОВА Тетяна Валеріївна – завідувач кафедри систем автоматичного управління та електроприводу, доктор технічних наук, доцент.

ЛЯШЕНКО Віктор Павлович – професор кафедри інформатики і вищої математики, доктор технічних наук, професор.

МАСЛАК Ольга Іванівна – завідувач кафедри економіки, доктор економічних наук, професор.

МИТРОФАНОВ Ігор Іванович – професор кафедри фундаментальних і галузевих юридичних наук, доктор юридичних наук, професор.

ОКСАНИЧ Анатолій Петрович – завідувач кафедри автоматизації та інформаційних систем, доктор технічних наук, професор.

ПОЧТОВІЮК Андрій Борисович – декан факультету економіки і управління, доктор економічних наук, професор.

ПОЯСОК Тамара Борисівна – декан факультету права, гуманітарних і соціальних наук, доктор педагогічних наук, професор.

ПРИТЧИН Сергій Емільович – професор кафедри автоматизації та інформаційних систем, доктор технічних наук, професор.

РОДЬКІН Дмитро Йосипович – професор кафедри систем автоматичного управління та електроприводу, доктор технічних наук, професор.

САЛЕНКО Юлія Сергіївна – професор кафедри машинобудування, доктор технічних наук, професор.

СІЗОВА Ксенія Леонідівна – завідувач кафедри лінгводидактики та журналістики, доктор філологічних наук, професор.

ТРУННА Ірина Михайлівна – завідувач кафедри бізнесу адміністрування, маркетингу і туризму, доктор економічних наук, професор.

ХОМЕНКО Микола Макарович – завідувач кафедри менеджменту, доктор економічних наук, професор.

ЧОРНИЙ Олексій Петрович – директор навчально-наукового інституту електричної інженерії та інформаційних технологій, доктор технічних наук, професор.

ШМАНДІЙ Володимир Михайлович – професор кафедри екології та біотехнологій, доктор технічних наук, професор.

ЛАТИШЕВА Вікторія Володимирівна – начальник науково-дослідної частини, кандидат юридичних наук, доцент.

5. ПРОВЕСТИ конкурсній комісії університету експертизу та відбір проєктів згідно з Положенням про проведення конкурсного відбору проєктів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, виконавцями яких є заклади вищої освіти та наукові установи, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України від 04 жовтня 2022 № 885, наказом МОНУ № 1113 та подати їх на затвердження до Науково-технічної ради університету.

Термін виконання: до 05 жовтня 2023 року.

Відповідальні: члени конкурсної комісії.

6. ЗАТВЕРДИТИ результати першого етапу Конкурсу на засіданні Науково-технічної ради університету та внести до Національної електронної науково-інформаційної системи (далі – Інформаційна система).

Термін виконання: до 11 жовтня 2023 року.

Відповідальні: керівники проєктів наукових досліджень і розробок, начальник НДЧ ЛАТИШЕВА Вікторія Володимирівна.

7. НАДАТИ до 12 жовтня 2023 року до Директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України наступні документи:

- проєкти досліджень та розробок, згенеровані в Інформаційній системі;
- копію даного наказу;
- витяг із протоколу засідання Науково-технічної ради;
- згоду на участь у виконанні дослідження чи розробки всіх основних виконавців кожного проєкту.

Термін виконання: до 12 жовтня 2023 року.

Відповідальна: начальник НДЧ ЛАТИШЕВА Вікторія Володимирівна.

8. КОНТРОЛЬ за виконанням цього наказу покласти на першого проректора НИКИФОРОВА Володимира Валентиновича.

Ректор



Михайло ЗАГІРНЯК